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FTARYLRD TIHRES DREXBFERORSDOEDMELET B,

Z=07-L+Lf FlHEETE
= 2950 (m) tan O = 0.5556
tan o/ = 3.6127
Q) FTRYATRYAEIHRHEBORTAE) tan B = 0.8391
sin@ = 0.9638
Q=45+ ¢/2+ 0/2 cos O/ = 0.2668
= 74528 (° ) tan @ = 05774
(3) TR AR, SEEETOBA (0 %
X=Xc-D/2
= 0250 (m)
@) TRYEEDOYEDK mEEREMSDEEN (Xs) Xs
Xs=(Z+X *tan0)/(tan 6 + 1/tan) AO ($H4820) A
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= 40000 (° )

-3 AT AT X

— %Iz, TR -BEDEZES B=30+¢/3
BEDGE B=¢/3 P

2 FRYEBRE
XRBDTRYEES =

Lx =X /sina
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= 3231 (m)
@ ITRYLHOES
R EDRES
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= 0.017 (m)
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V=1/3 Al-b2x2 — D=
-1/3+A0 b1 X2 —— Q=HFHHEEERR)
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+1/2 *H2 *Xs -D — @=fiR

=1/3 x5732%x3.231%x2-1/3%0.017%x0.217%x2
+1/2%(0.250 + 3.711) X 1.923 X 0.500+ 1/2 % 1.027 X 3.711 X 0.500

= 15201 (m%
"FRYTHDEE
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= 18.600 x 15.201
282.739 (kN)
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14.363 (m)
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Rg *sina =W "cosa + (W *sina + Rq "cosc) "tan® + C -A

Rq

W+ (cos +sina tan®)+ C A

sin® —cos@ *tan@

282.739 X (0.2668 + 0.9638 X 0.5774) + 0.000 X 14.363

232.778
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(Z “tana’ — X) * tan 0

Hm = tana’ *tan @ + 1
= 1.376 (m)
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a’=45+ ¢/2= 60.000 (° )
0 : OUEIERA = 29.055 (° )
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Xh=X+H/tan 08
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HO =X *tan @
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= 0.017 (m)
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- RY T IRDATE
V=1/3 -Al-b2x2 — D=
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1/3 X1.167%1.986%2 + 1/3 x3.294%3.273%2 - 1/3%x0.017%x0.242 % 2
+1/2 % (0.250 + 2.050) x 1.000 % 0.500+ 1/2 % 1.950 x 3.378 X 0.500
10.952 (m®)

"ITRYTHDNEE
W=7V
18.600 X 10.952
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(0.500 + 3.901 X tan40.000) x 3.901
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Ra : BERHDMIE T DB DIBRKFE A
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(Vo + Wo) =tan(2/3¢)
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Vo : EEXIRIZ/ERT 5ER1E 51 = 40.000 (kN)
Ho : EREXimIZVEAT 5/KFH = 40.000 (kN)
Wo: EIEEOBETRORATRDS,

= ¥Yp-L=0.618%3.500=

L: XEEBDOKEE =3.500 (m)

Yp: XEEBOHEMKRIEE =0.618 (kN/m)
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= Rg-Ho - Su
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ES AR hEBOER
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ERARE Eo kN/m 14,000
HEBRAEICEDZRH o - 2
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KEFEEAMMER DEBDEER
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HMEETOKELHEY (m)
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kv : SREEARIMEE R HRE = 63,628 (kN/m°)
A EBHUEERE (M) 7-DY/4= 0.1963 ()
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4. KFENREHDEERE

KEFRNLEHRDEER

Bim | MOEE | /N [EkE | KFEHY B/D WIEZRE | #IE kh |KFENARE
E5= y (m) AL(m) B (m) Qo (kN/m%) | Ky (kN/m)
1 0.000 0.000 1.150 2.300 0.809 33,416 2,089
2 0.250 0.250 1.600 3.200 0.852 35,194 4,399
3 0.500 0.250 2.050 4.100 0.884 36,529 4,566
4 0.750 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
5 1.000 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
6 1.250 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
7 1.500 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
8 1.750 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
9 2.000 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
10 2.250 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
11 2.500 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
12 2.750 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
13 3.000 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
14 3.250 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
15 3.500 0.250 o o 1.000 41,330 2,583
B #AB N=| 15




5. Bfu-MiEADEE

Elhi-EmAh—EX

g | MORE KF Ll [EER M wAmn] @i | m@n
= y O x dy S E—ATE N e
= (m) mm) | (mrad) | (&N) M (kN) (kN)
1 0000 | 4635| 3844 | —30.318| -40.000| —40.000
2 0250 | 3.715| 3504 | —13974| —-47579 | —40.155
3 0500 | 2887 | 3121| -0.794| -51.073 | —40.309
4 0.750 | 2156 | 2.724| 10.344| -51.271| -40.464
5 1000 | 1524 | 2336| 18216| -48.686| —40618
6 1250 | 0086 | 1975| 23309 | -44.132| -40.773
7 1500 | 0533 | 1655| 26061 | -38.304| -40927
8 1750 | 0.154 | 1.383| 26858 | -31.789 | —41.082
9 2000 | -0163| 1163 | 26015| -25075]| —41.236
10 2250 | —0.431 0.993 | 23786 | -18571 | —41.391
11 2500 | —0664 | 0872 | 20358 | -12.624 | —41545
12 2750 | -0.871 0.794 | 15858 | —7.535| —41.700
13 3000 | -1063| 0751 | 10.365| -3570| —41.854
14 3250 | —1248| 0733| 3915| -0979| —42.009
15 3500 | —1.431 0729 | —2.534 0.000 | -42.163
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6 3
—_Mx10. -, _NXI0 2(10)
Zx10 Ax10
_ 51,271,419 N 40,464
792,000 8,040
= 64.737 + 5.033
= 69.77 = Oa= 2100 (N/mm®» OK.
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M: RKBHIFE—AVE = 51271 (kN-m)
N : &5 = 40464 (kN)
Z : BRE{RE = 7.920E-04 (m®)
A BREE = 8.040E-03 (m)
Oa: FRSIERENE = 210.0 (N/mm?)
(2) A HEDRE

XEERMOEAMISCARERIRODIZIYEET S,

3
r =—SX10 (1)
AX10
__ 30318
8,040
= 377 = tTa-= 120.0 (N/mmz) OK.
=2z,
S: mARKEAMA = 30.318 (kN)
A: BrE# & = 8.040E-03 (m)

Ta: FBELABIEHE
1. AR HEHERRE

120.0 (N/mm?)

1IH B ks =X BB &%

KERE Ho kN 40.000
MEEEARE | $hERE Vo kN 40.000

E—AVMTE Mo kN=m 40.000

SRS HE o N/mm? 69.77
SIRICHERE | HFB5RLNE Oa N,/mm? 210.0

¥ 5E o =< ga OK

5|aRIG N E T N/mm? 3.77
HTAMIGHERE| FASIERSHE Ta N/mm? 120.0

¥ 5E T =< ta OK




